

Az első anyaotthon építését támogatta a Holcim Hungária Otthon Alapítvány Zsadányban

Településünkön nem volt megoldott a krízisbe került családok, gyermekeiket egyedül nevelő anyák, hajléktalanná vált valamint hajléktalan ellátás látókörébe került gyermekes családok lakhatási helyzete.

"Az újonnan felavatott épületben eredetileg bérlakások kaptak volna helyet. Ám a felújítási munkálatok során kiderült, hogy az épületet teljesen újra kell építeni. Ekkor fogalmazódott meg bennünk a gondolat, hogy a Holcim Hungária Otthon Alapítvány segítségével felépítsük Békés megye harmadik, családokat segítő átmeneti otthonát. Nagyon hálásak vagyunk az Alapítványnak, hogy lehetővé tette ennek a szociális problémának a megoldását" - mondta Dudás Árpád, településünk polgármestere.

A zsadányi Családok Átmeneti Otthona megvalósítását az állam is támogatta, ugyanis a település a Dél-alföldi régió leghátrányosabb helyzetű kistérségeinek felzárkóztatását szolgáló fejlesztésekre kiírt pályázat (DARF LEKI) keretében 8,3 millió Ft támogatást nyert.

A 2009. december 15-e óta működő otthon 9 szobájában összesen 25 személynek tud átmeneti szállást nyújtani, jelenleg 17 lakója van. Az épületet részben újonnan építették, részben átalakították. A földszinten és a tetőtérben a lakószobák mellett irodát, több közös helyiséget, fürdőszobákat és illemhelyeket alakítottak ki. A lakószobák 2-3 személyesek, a bent lakók igényeinek megfelelően teljesen felszerelve. 4 szoba még külön fürdőszobával is rendelkezik, ami lehetővé teszi, hogy különálló bérlakásokként használják az épület egy részét, amikor már nem átmeneti otthonként van rá szükség.

Az intézmény 5 szakképzett munkatárssal megszakiítás nélküli munkarend szerint működik, ezzel a közel 1700 fős település foglalkoztatási problémáit is enyhíti a felavatott átmeneti otthon. A személyzet gondoskodik a gyermekek testi, értelmi, érzelmi, erkölcsi fejlődését elősegítő körülményekről, a szülőknek pedig az ellátás mellett jogi, pszichológiai, mentálhigiénés segítséget is nyújt. Mindezen felül gyülekezeti alkalmak segítik a lakók további lelki megerősödését.